
Завітайте на сторінку компанії ТАС АГРО у FACEBOOK – www.facebook.com/tasagro/

А грарії ТАС АГРО Захід готують-
ся до початку обмолоту ранніх 
зернових культур ріпаку та пше-

ниці. Щоб жнива не стали стихійним 
лихом чи битвою за урожай, потрібно 
заздалегідь підготувати усі ресурси для 
якісного та швидкого проведення зби-
ральної компанії. Однією з невід`ємних 
частин інфраструктури агробізнесу є 
елеватори. Адже потрібно у найкорот-
ші терміни перевести від лану до схови-
ща сотні тисяч тонн збіжжя. Особистий 
елеватор дає змогу гарантувати повну 
безпеку зберігання свого врожаю, а та-
кож успішно здійснювати контроль за 
станом зерна в процесі завантаження, 
сушіння та зберігання.

Західний кластер компанії ТАС 
АГРО має два власних елеватора у м. По-
гребище та в с. Зозів. У ранній збираль-
ній компанії підприємство планує задія-
ти обидва елеватори, щоб максимально 
ефективно використати час та виробни-
чі потужності. Елеватор у м. Погребище 
готується до прийому озимого ріпаку, 
якого в цьому році було посіяно 1800 га.

«На разі тривають підготовчі роботи 
та планові перевірки обладнання. Ла-
бораторія нашого елеватора обладнана 
на 90 %, очікуємо придбання інфрачер-
воного аналізатора – він здатний швид-
ко і точно проводити аналіз великої 
кількості культур без попередньої про-
бопідготовки і неруйнівним методом, 

Елеватори компанії ТАС Агро 
на низькому старті приймати і зберігати 
дбайливо вирощений урожай
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тальний ремонт сушильного комплексу 
Арай, проводимо заміну  норійної стріч-
ки, обладнання для транспортування 
зерна, та поточний ремонт сушильного 
комплексу Лорд. Також проводимо зачи-
стку, мийку та дезінфекцію складський 
приміщень. Наш елеватор забезпечений 
усіма необхідними запчастинами та ре-
сурсами для закінчення ремонтних ро-
біт до кінця місяця. Прийом ранніх зер-
нових культур будемо готові розпочати 
з 1 липня» – розповіла директор елевато-
ра в с. Зозів Лілія Собко.

Генеральний директор «ТАС АГРО 
Захід» Володимир Новохацький  пові-
домив: «Рівень нашої відповідально-
сті надзвичайно високий, саме це сти-
мулює нас працювати з максимальною 
віддачою. Ми розуміємо, що аграрний 
сектор зазнає значного тиску адже і по-
годні умови і воєнний стан вносять свої 
корективи у виробничі процеси. Наші 
аграрії намагаються використовувати 
усі наявні можливості та ресурси для 
проведення збиральної компанії вчасно 
та якісно, аби зберегти дбайливо виро-
щений урожай.

Проєкт «Крила» 
успішно реалізовано у 
Богуславській громаді 
Нещодавно відбулася фінальна зу-
стріч у рамках проєкту «Крила» 
(Жінки залучені: шлях до зростання 
та економічної безпеки), який про-
ходив завдяки співфінансуванню 
компанії ТАС Агро, Благодійного 
фонду Сергія Тігіпка у партнерстві з 
ВБО «Конвіктус Україна», організаці-
єю Пакт за підтримки Уряду Канади.
Сила трикутника «громадянське сус-
пільство-влада-бізнес» спрацювала, 
адже саме таке поєднання зусиль 
змогло забезпечити успіх проєкту. 
Свого часу учасницями стали двад-
цять вмотивованих жінок Богуслав-
ської громади Київської області, шість 
з яких здобули перемогу та фінансу-
вання на підтримку своїх бізнес-ідей.
Цінність проекту Крила неможливо 
переоцінити. За час його тривалості, 
зосередилися на розвитку учасниць, 
наданні  навичок та знань, які допо-
могли їм знайти своє місце в суспіль-
стві та досягти успіху у власній спра-
ві. Основним якісним  результатом 
проекту стали ті зміни, які відбулися 
із самими учасницями – це підвищен-
ня самооцінки, впевненості у власних 
силах, покращення стосунків у роди-
нах, із друзями, вихід із зони комфор-
ту та нарощення власного  потенціа-
лу для його реалізації у громаді. 
Шість жінок учасниць проєкту от-
римали фінансування від ТАС Агро 
і вже посилено розвивають свою 
власну справу 
Тож ще раз привітаємо пере-
можниць:
Бражник Юлія, с. Дибинці  – «Ла-
вандове поле»; 
Демченко Оксана, с. Бородані  – 
«Миловаріння OKSI»; 
Коваленко Наталія, м. Богуслав  – 
«Дитячий центр гармонійного роз-
витку»;
Нестерова Ніна, с. Дмитренки  – 
«Малиновий рай у Дмитренках»;
Підлужна Віра, с. Мисайлівка  – 
«Приватне домогосподарство 
«Твій кролик»»; 
Робак Катерина, с. Хохітва  – 
«Майстерня соломоплетіння 
«У КАТРУСІ»»
Нехай крила, які отримали жінки 
завдяки проєкту та ТАС Агро, допо-
можуть їм піднятися вище, долати 
неймовірні відстані та здійснити 
неможливе.

пшеницю, ячмінь, сою, кукурудзу, ріпак, 
сорго і багато інших, для соняшнику по-
трібен розмел. Результати вимірювання 
включають такі показники як: вологість, 
білок, клейковина, олійність, крохмаль, 
ерукова кислота, глюкозиналати, олеї-
нова кислота та інше. Також було прове-
дено поточні ремонти трансформатор-
них підстанцій, тривають покрівельні 
роботи, які плануємо завершити до 27 
червня. Складські приміщення проде-
зенфіковані та відремонтовані, їх готов-
ність до завантаження збіжжям нового 
урожаю близько 80%. У минулому році 
було встановлено два теплогенератора 
для сушарок, які працюють на соняшни-
ковій пелеті, до нового сезону ми підго-
тували обладнання, провели чистку та 
запаслись пелетним паливом. В цілому 
елеватор в м. Погребище готовий до зби-
ральної компанії, на яку усі з нетерпін-
ням чекаємо» – розповів директор еле-
ватора Олександр Марков.

Елеватор в с. Зозів готується прийма-
ти озиму пшеницю. В цьому році компа-
нія ТАС Агро Захід посіяла 3600 га цієї 
культури. «На разі завершується капі-



З НАГОДИ ДНЯ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ ПІДПРИЄМСТВА КОМПАНІЇ ТАС АГРО ТА 
БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД СЕРГІЯ ТІГІПКА ДОЛУЧИЛИСЯ ДО СТВОРЕННЯ СВЯТ-
КОВОГО НАСТРОЮ ДЛЯ МАЛЕЧІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ІГОР, БУЛЬБАШКОВОГО ТА 
ПІННОГО ШОУ, ПРОГРАМИ АНІМАТОРІВ, АКВАГРИМУ І БАГАТО-БАГАТО 
СОЛОДОЩІВ ЗРОБИЛИ ЦЕЙ ДЕНЬ ОСОБЛИВИМ. А НАЙБІЛЬША РАДІСТЬ 
ДЛЯ НАС – ЦЕ ДИТЯЧІ ЕМОЦІЇ, ЇХ ЩИРІ ПОСМІШКИ.
СЬОГОДНІ НАШІ ДІТИ СИЛЬНІ, ВІДВАЖНІ І НЕ ПО-ДИТЯЧІ МУЖНІ. НА ЇХ 
ДОЛЮ ПРИПАЛО СКІЛЬКИ ВИПРОБУВАНЬ, СТРАХУ ТА БОЛІ, ЩО НЕ КО-
ЖЕН ДОРОСЛИЙ В ЗМОЗІ ВИТРИМАТИ. АЛЕ САМЕ ДІТКИ НИНІ ПОКАЗУ-
ЮТЬ НАМ СПРАВЖНІЙ ПРИКЛАД МУЖНОСТІ, ВЕЛИЧЕЗНОЇ ЖАГИ ДО ЖИТ-
ТЯ ТА ЩИРОЇ ВІРИ В КРАЩЕ. 
БАЖАЄМО МАЛЕЧІ ЯСНОГО НЕБА І СПРАВЖНЬОГО ЩАСЛИВОГО БЕЗТУР-
БОТНОГО ДИТИНСТВА. А МИ ДОРОСЛІ – ЗРОБИМО ВСЕ ВІД СЕБЕ ЗАЛЕЖ-
НЕ, АБИ ВОНИ ЗРОСТАЛИ НА МИРНІЙ, ВІЛЬНІЙ, КОЛОСИСТІЙ ЗЕМЛІ.

ТАС АГРО ПІВДЕНЬ  –  
ВСЕ НАЙКРАЩЕ ДІТЯМ

За підримки ТАС Агро Південь та 
Благодійного фонду Сергія Тігіпка в с. 
Глибочок відбулося свято до Міжна-
родного Дня Захисту дітей. Цікавий та 
креативний захід для своїх вихованців 
підготував педагогічний колектив Гли-
бочанської гімназії. Веселий дитячий 
сміх, щирі емоції та піднесений на-
стрій  – все це було супутниками свята, 
яке проходило на майдані біля місцево-
го Будинку культури. 

Для проведення змістовних масових 
заходів, які до слова, проходять в Гли-
бочанському навчальному закладі ре-
гулярно, компанія ТАС Агро придбала 
ігровий реквізит, який вміло та вправно 
використовують педагоги-організатори  
під час дитячих свят. Крім того  місцева 
волейбольна команда  має якісні м’ячі та 
форму, завдяки допомозі Благодійного 
фонду Сергія Тігіпка. Товариські волей-
больні зустрічі традиційно проходять 
під час сільських гулянь, адже фізично-
му розвитку Глибочанських дітей, при-
діляється чимало уваги. От і з нагоди 
дитячого свята школярі мали змогу роз-
важитись, позмагатись та показати свою 
вправність завдяки аніматорському та 
спортивному реквізиту. Також відбулась 

товариська зустріч з волейболу за участі 
учнів старших класів гімназії. По закін-
ченню святкувань, всі учасники  отрима-
ли повітряні кульки та смачне морозиво 
від ТАС Агро Південь та Благодійного 
фонду Сергія Тігіпка, що неабияк пора-
дувало малечу. Того дня з подарунками 
та привітаннями завітали представники 
компанії і до вихованців дитячого са-
дочка с. Глибочок. 

Шквал позитивних емоцій від свята 
отримали Глибочанські школярі та до-
шкільнята  в День Захисту дітей. Компа-
нія ТАС Агро щиро радіє бути причет-
ною до створення святкового настрою 
української малечі, адже це є важливою 
передумовою їх гармонійного розвитку. 
А сьогодні, коли наші діти обділені таки-
ми звичними речами, як святкування та 
безтурботне дитинство – подібні акції  є 
особливо важливими та значимими.

Село Глибочок, є підопічним на-
селеним пунктом компанії ТАС Арго. 

Щороку десятки тисяч гривень інвести-
цій вкладається агрохолдингом в різно-
манітні інфраструктурні проекти села. 
Крім того жоден захід, який організовує 
місцева влада не обходиться без участі 
компанії, її фінансової допомоги та під-
тримки. Не обділені увагою аграріїв і 
місцевий освітній заклад – всебічна під-
тримка Глибочанської гімназії є пріори-
тетною для компанії, адже інвестиції у 
розвиток підростаючого покоління – це 
внесок у майбутнє держави. На зробле-
ному не зупиняємось. Працюємо далі в 
ім’я розквіту України.

ТАС АГРО ЦЕНТР –  
ДИТИНСТВО МАЄ БУТИ 
БЕЗПЕЧНИМ І МИРНИМ

У перший літній день в Україні, як 
і в усьому світі, відзначають надзвичай-

но світле, добре свято – День захисту ді-
тей. Цього року воно знову мало гіркий 
присмак, адже в Україні триває повно-
масштабна війна. Тому саме діти наразі 
потребують особливої уваги та захисту, 
оскільки вони чи не найбільше стражда-
ють під час збройних конфліктів.

У громадах регіону діяльності ТОВ 
«ТАС Агро Центр» цього дня влашту-
вали дітям свято, аби нагадати всім, що 
дитинство має бути безпечним і мир-
ним! Благодійний фонд Сергія Тігіпка та 
компанія ТОВ «ТАС Агро Центр» тради-
ційно долучилися до святкування, адже 
завжди піклуються про дітей та беруть 
активну участь у їхньому щасливому ди-
тинстві. Громади постійно відчувають, 
наскільки важлива є спільна робота для 
забезпечення майбутнього наших дітей, 
разом ми можемо створити світ, де кож-
на дитина заслуговує на щасливе та без-
печне життя. 

З нагоди Дня захисту дітей було 
організовано заходи у всіх старостин-
ських округах Медвинської громади. 
Діти зібралися разом, щоб насолодитися 
святковою атмосферою та отримали різ-
номанітні солодощі і напої від Благодій-
ного фонду Сергія Тігіпка та ТОВ «ТАС 
Агро Центр». І малі і дорослі смакували 
тістечками, цукерками та солодкими на-
поями. 

В селі Медвин, що на Київщині при-
сутніх порадували своїми виступами ви-

ТАС Агро у регіонах присутності 
подарували дітям свято



дитинства в такий складний для нашої 
держави час зуміли компанія ТАС Агро 
Північ та Благодійний Фонд Сергія Ті-
гіпка. Яскраве та захоплююче свято вла-
штували для найменших жителів Тала-
лаївської громади.

«Вже традиційно прихід літа асоцію-
ється із цим дитячим днем. Це не просто 
веселе свято для самих діток, а й нагаду-
вання  дорослим про необхідність ство-
рити світ дитинства цікавим, неповтор-
ним, сповненим мрій і бажань. Ми щиро 
вдячні за такий неймовірний день для 
наших діток від компанії ТАС Агро»,  – 
ділиться враженнями присутня на святі 
мама Ірина.

З різноманіттям розваг, конкурсів, 
патріотичної дискотеки, бульбашко-
вого та пінного шоу свято дитинства 
пройшло на славу. Дітлахи тішилися 
розвагам, а дорослі раділи тому, що 
змогли для дітей подарувати миті ща-
стя і радості. Всі учасники отримали 
багато позитивних вражень від святко-
вого дійства.

Тож нехай для всіх діток завжди буде 
мирним небо, нехай вітає кожного дня 
привітне сонечко, а на обличчях квітне 
радісна усмішка та дзвенить веселий 
сміх. Батькам терпіння, доброти і ніж-
ності аби об'єднувати зусилля заради 

майбутнього, і тоді маленькі громадяни 
виростуть гідними людьми й неодмінно 
стануть гордістю України.

ТАС АГРО ЗАХІД  
ДОЛУЧИЛИСЬ ДО  
ОРГАНІЗАЦІЇ СВЯТА  
ДИТИНСТВА У ЗОЗІВ-
СЬКОМУ САДОЧКУ

Діти  — це найдорожче диво, яке 
наповнює життя дорослих радістю й те-
плом. Природно, коли дитину оточують 

любов’ю, увагою й піклуванням, і якщо в 
дорослому житті ми інколи мріємо по-
вернутися у своє дитинство — значить, 
воно було щасливим і безтурботним, 
яким і має бути для кожної дитини на 
планеті. 

Щорічно 1 червня людство відзна-
чає Міжнародний день захисту дітей. Ця 
важлива подія закликає всіх дорослих 
до зусиль по забезпеченню дітям гідних 
умов життя, освіти й відпочинку, а також 
надійного захисту від насилля та експлу-
атації.

Компанія TАС Агро підтримує 
прагнення до забезпечення дітей за-

хистом та турботою. Саме тому аграрії 
ТАС Агро Захід долучились до органі-
зації свята в Зозівському закладі до-
шкільної освіти 1 червня. Для найстар-
ших вихованців дошкільного закладу 
в цей день було проведено випускний, 
адже восени малеча піде у перший 
клас. Для решти діток, педагогічний 
колектив разом із аніматорами, за під-
тримки компанії «ТАС Агро Захід», 
провели цікаве та рухливе свято. Ма-
леча мала можливість взяти участь в 
цікавих іграх та конкурсах, потанцю-
вати під дощем із повітряних та миль-
них кульок, пограти в ігри та отримати 
максимальне задоволення від свята. 
Обов`язковим елементом завершення 
розважальної програми були ігри із 
ростовою лялькою – пандою, а в пода-
рунок кожна дитина отримала кульки 
від спонсора свята. Батьки ж мали на-
году зробити гарні фото своїх діток та 
насолоджуватись їх щасливим і радіс-
ним сміхом. 

«Щиро дякуємо компанії «ТАС Агро 
Захід», за надання благодійної допо-
моги в проведені свята до Дня захисту 
дітей. Чудово, що в нас є постійний та 
надійний партнер, який завжди йде на 
зустріч та допомагає у вирішенні на-
гальних потреб закладу. Свято вийшло 
на славу – веселились і дітки, і дорослі. 
Дякуємо ЗСУ за можливість тішити ді-
ток! Всім Перемоги і Миру!» – подякува-
ла завідуюча ЗДО Ніна Шевчук. 

«Незважаючи на нові реалії, вій-
ну та важкі умови ведення бізнесу ми 
не маємо жодного права залишати ді-
тей без свята. Ми завжди пам’ятаємо, 
що діти це наше майбутнє, і на нас 
лежить велика відповідальність зро-
бити все можливе для їх щасливого 
життя. Дитинство – це пора радості та 
здійснення мрій, це віра у дива, тому 
наша компанія щороку підтримує 
проведення дитячих свят, аби напов-
нити дитинство наших дітей радістю 
та щастям» – розповідає генеральний 
директор ТОВ «ТАС АГРО Захід» Во-
лодимир Новохацький.

хованці Медвинської музичної школи, 
дітлахи брали участь у різноманітних 
конкурсах, майстер-класах, іграх та роз-
вагах.

Цей день став чудовим способом 
віддячити дітям за їхню непереверше-
ну радість і безмежну любов, яку вони 
нам надають. Разом із Благодійним 
фондом Сергія Тігіпка, компанією ТАС 
Агро Центр, органами місцевого само-
врядування та ЗСУ відбувається постій-
на робота над створенням безпечного 
та щасливого середовища для розвитку 
дітей.

Вітальні слова малечі адресував 
керманич Центрального кластеру «ТАС 
Агро» Дмитро Свояк: «Ви  – майбутнє 
нашого світу, і ми віримо у вас, у ваш 
потенціал та здібності. Пам'ятайте, що 
ви особливі, унікальні і варті найкра-
щого. Завжди мрійте великі мрії, вірте 
у себе і ніколи не зупиняйтеся у своїх 
зусиллях. Ми завжди підтримуватиме-
мо вас і будемо гордитися вами. Нехай 
ваш день буде повний веселощів, сміху 
та незабутніх моментів. Ми любимо вас 
безмежно».

ФЕЄРИЧНЕ СВЯТО  
ДЛЯ ДІТЛАХІВ ВІД ТАС 
АГРО ПІВНІЧ ТА БЛАГО-
ДІЙНОГО ФОНДУ  
СЕРГІЯ ТІГІПКА

Діти — це цвіт Землі, майбутнє на-
шої країни і кожного з нас, найдорож-
чий наш скарб, безмежна радість і ща-
стя, надія для батьків. Вони справжнє 
майбутнє не тільки для держави, а й для 
всього світу.  Вже другий рік поспіль 
Міжнародний день захисту дітей в на-
шій державі відзначається в умовах дії 
воєнного стану. Ця війна занадто рано 
зробила наших дітей дорослими, тому 
саме зараз їм потрібна неабияка дбайли-
вість, ніжність, турбота. 

З нагоди Міжнародного дня захи-
сту дітей подарувати миті щасливого 



Т риває плідна співпраця ТАС 
Агро з військовими адміні-
страціями. Нещодавно ван-

тажний автомобіль  представники агро-
холдингу передали військовій частині.

ТАС Агро спільно з Благодійним 
фондом Сергія Тігіпка вже другий рік 
стоять пліч опліч з нашими захисника-
ми, допомагаючи зі свого боку виборю-
вати перемогу. Відомо, що на фронті збе-
рігається гостра потреба в автомобілях, 
адже під час ведення бойових дій чи-
мало машин потрапляють під обстріли 
та знищуються. Без перебільшень, будь 
які транспортні засоби на передовій  по-
трібні не менше, аніж зброя. Саме від 
них часто залежать життя українських 
захисників та захисниць. 

«Передали вантажний автомобіль 
КАМАЗ військовим. Тепер він буде до-
помагати захисникам виконувати бойові 
завдання. Вдячні ЗСУ  за те, що борони-
те нашу країну. А ми робитимемо все 
від нас залежне, щоб вас у цій боротьбі  
всіляко підтримувати» – запевнив керма-
нич Південного кластеру Микола Бурла.

Б лагодійний фонд Сергія Тігіпка 
і ТАС Агро Захід на постійній 
основі допомагають сільським 

закладам охорони здоров`я. Дуже важ-
ливо аби мешканці сіл, які потребують 
медичної допомоги, могли звернутися в 
сільський фельдшерсько-амбулаторний 
пункт, та отримати кваліфіковане ліку-
вання. Звичайно для цього необхідно 
мати достатню кількість медикаментів, 
якісне медичне обладнання та кваліфі-
кованих працівників. Але не найменшу 
роль у наданні медичної допомоги насе-
ленню грають і гідні господарські умови 
в закладах медицини.

Підприємство ТАС Агро Захід завж-
ди тримає на контролі всі потреби закла-
дів у громадах та населених пунктах, де 
здійснює свою діяльність. Завдяки тісній 
співпраці з місцевою владою, керівни-
ками комунальних закладів та установ 
оперативно вдається вирішувати безліч 
питань.

Нині для Михайлівської амбула-
торії ЗПСМ за підтримки Західного 
кластеру компанії ТАС Агро було при-

Тісна співпраця агрохолдингу з Гай-
синським РТЦК налагоджена з самого 
початку повномасштабного вторгнення 
на територію нашої держави Компа-
нія ТАС Агро завжди позитивно реагує 

на звернення військового керівництва, 
надаючи різного роду допомогу. «Не-
одноразово надавали дизильне пальне 
та бензин, для потреб військових, адже 
від цього залежить оперативність вирі-
шення військових завдань, – розповідає 
Микола Бурла. –  На звернення реагує-
мо в максимально стислі терміни, адже 
на війні кожна хвилина на вагу золота».

Нині кожен захисник та захисниця, 
що хоробро боронять рідну землю від 
ворога, – справжні герої, які заслугову-
ють на окрему увагу та вдячність. Саме 
вони та велике прагнення перемоги є 
великою мотивацією у роботі агрохол-
дингу і Благодійного Фонду. Тож працю-
ємо далі, або покращувати боєздатність 
українських сил оборони, підвищувати 
мобільність військових підрозділів та, 
щонайважливіше, зберігати життя на-
ших захисників.

дбано та передано насосну станцію і 
електропилу. 

«Дякуємо аграріям за постійну під-
тримку нашого закладу, адже без по-
стійного водопостачання неможливо за-
безпечити гідне лікування та догляд за 
нашими пацієнтами. Також щиро вдячні 
за електропилу для благоустрою тери-
торії. Ми знаємо, що ТОВ «ТАС Агро 
Захід» соціально відповідальне підпри-
ємство, яке завжди йде на зустріч у вирі-
шені усіх проблем. Прийміть щирі слова 
вдячності за Вашу допомогу та підтрим-
ку» – подякувала завідуюча амбулаторії 
Альона Слободянюк.

Співпраця між ТАС Агро та кому-
нальними закладами громад триває вже 
багато років. Спільно вдалося реалізува-
ти чимало корисних проектів, ще багато 
планів і задумів попереду. У компанії ро-
зуміють важливість кожної галузі жит-
тєдіяльності населених пунктів, тому 
попри війну і багато інших складнощів 

сьогодення продовжують допомагати, 
підтримувати та опікуватися тими за-
кладами, де того особливо потребують.

Вісник ТАС Агро – офіційний інформацій-
но-аналітичний бюлетень ТОВ «ТАС Агро». 
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ТАС Агро Південь передали 
військовим вантажний  
автомобіль КАМАЗ

Опіка над медичними 
закладами громад  
триває

ТАС Агро Північ піклується про благоустрій  
територій громад у регіонах присутності

К омпанія ТАС Агро та  Благодій-
ний фонд Сергія Тігіпка завж-
ди стоїть на варті підтримки 

освіти та медицини у регіонах своєї 
присутності, важливе місце в роботі ві-
діграє і піклування про благоустрій на-
селених пунктів. Агрохолдинг система-
тично долучається до розв’язання тих 
чи інших проблем громад, адже там 
розуміють свою відповідальність перед 
пайовиками.

Нещодавно у рамках діяльності ТОВ 
«ТАС Агро Північ»,  спрямованої на під-
тримку соціальних проєктів, було при-
дбано та передано Іржавецькому старо-
стинському округу Ічнянської міської 
ради газонокосарку, мотокосу та пові-

тродув. Такі необхідні помічники дозво-
лять вчасно, якісно і швидко проводити 
роботи з благоустрою навколишніх те-
риторій. 

«Територія нашої громади – це наш 
спільний дім, де повинно бути чисто, 
прибрано і затишно. Щиро вдячні ком-
панії ТАС Агро Північ за підтримку  – 
адже це в першу чергу свідчення небай-
дужого ставлення до проблем громади, 
у покращенні рівня життя кожного сіль-
ського мешканця. Подарована вами 
новенька техніка значно допоможе на-
водити лад у нашому населеному пунк-
ті», –  подякував староста  Сергій Сирота. 

ТАС Агро завжди намагається спри-
яти у розвитку всіх громад у регіонах 

своєї присутності. Спрямовуються 
кошти для розв’язання багатьох про-
блем тих населених пунктів, де орен-
дуються та обробляються землі.

Ремонт доріг, встановлення дитя-
чих майданчиків, придбання необхід-
ного інвентарю для підтримки та забез-
печення благоустрою – це найменше з 
того, що допомагає та здійснює у рам-
ках своєї соціальної діяльності компа-
нія ТАС Агро спільно з Благодійним 
фондом Сергія Тігіпка. 

Звісно війна внесла свої корективи, 
але попри це  – допомога продовжу-
ється, всі потреби, прохання та звер-
нення фіксуються і у міру можливості 
обов’язково вирішуються.

СОЦІАЛЬНА СФЕРА


